

Северная Корея могла поставлять компоненты для химического оружия правительству Сирии. Об этом со ссылкой на неопубликованный отчет экспертов ООН пишет The New York Times.

По данным газеты, на сирийскую территорию из КНДР ввозились кислотоустойчивые плитки, клапаны и термометры. Компоненты поставлялись в период с 2012 по 2017 год как минимум 40 раз вместе с партиями груза, о которых ранее известно не было. Они якобы содержали части запрещенных баллистических ракет и материалы, которые могут использоваться как в военных, так и гражданских целях.

Согласно отчету, об этом стало известно после того, как в январе 2017 года задержали два судна с кислотоустойчивыми плитками, направлявшихся в Сирию из Пхеньяна. Поставки осуществлялись сирийской госкомпанией Metallic Manufacturing Factory по контракту с северокорейской Korea Mining Development Trading. До этого эксперты из КНДР также посещали территорию объектов, занимающихся разработкой ракетных установок, пишет газета.